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АКТУАЛЬНІ ТА ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ
АСОЦІАЦІЯ СУДОВИХ МЕДИКІВ УКРАЇНИ
ШлЯХ ДО СТАНОВлЕННЯ ТА РОЗВИТКУ

Войченко В.В.
(Голова Асоціації
судових медиків України)

Войченко В.В. –  Голова АСМУ, начальник 
Дніпропетровського обласного бюро судово-
медичної експертизи (м. Дніпропетровськ);

лисенко Є.М. – співголова АСМУ, началь-
ник Херсонського обласного бюро судово-
медичної експертизи (м. Херсон);

Мішалов В.Д. – відповідальний секретар 
АСМУ, завідувач кафедри судової медицини 
НМАПО імені П.Л, Шупика (м. Київ);

Генсицький Б.І. – начальник Сумського 
обласного бюро судово-медичної експертизи 
(м. Суми);

Гуров О.М. - завідувач кафедри судово-
медичної експертизи ХМАПО (м. Харків);

Кравченко Ю.М. – начальник Харківсько-
го обласного бюро судово-медичної експерти-
зи (м. Харків);

Ольховський В.О. – завідувач кафедри су-
дової медицини з основами права ХНМУ (м. 
Харків);

Шилан В.І. – начальник Кіровоградського 
обласного бюро судово-медичної експертизи 
(м. Кіровоград);

Шевчук М.М. - начальник Львівського об-
ласного  бюро судово-медичної експертизи 
(м. Львів);

04 червня 2010 р. у м. Харкові у приміщенні кафедри судово-
медичної експертизи ХМАПО відбулося перше засідання Пре-
зидії Асоціації судових медиків України (надалі АСМУ). У ро-
боті Президії взяли участь:

Юрченко В.Т. - начальник Київського 
міського бюро судово-медичної експертизи 
(м. Київ);

Дубровська О.М. – лікар-судово-
медичний експерт Державної установи «Голо-
вне бюро судово-медичної експертизи МОЗ 
України» (м.Київ). 

  Головою АСМУ  був оголошений Поря-
док денний засідання, який включав наступ-
ні питання: 

- Доведення до відома затвердженого зі 
змінами Міністерством юстиції України Ста-
туту Асоціації судових медиків України;

- Затвердження постійних комісій та роз-
поділ обов’язків серед членів АСМУ ( поточні 
та перспективні плани);

- Затвердження рішення про утворення 
територіальних осередків;

- Затвердження голів територіальних осе-
редків;

- Розробка положення по територіальним 
осередкам АСМУ;

- Затвердження символіки, печатки, блан-
ків та інших реквізитів АСМУ;

- Затвердження розмірів та порядку спла-
ти  членських внесків;
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- Прийняття рішення про заснування під-
приємств АСМУ.

По першому питанню члени Президії за-
слухали доповідь голови АСМУ Войченка В.В.  
та  прийняли участь у обговоренні загальних 
положень, мети, завдань асоціації, згідно зі 
Статутом асоціації, затвердженого звітно-
виборчим Конгресом АСМУ 19.12.2009 року 
у м. Дніпропетровську, юридична реєстрація 
якого відбулася Міністерством юстиції Украї-
ни 30 квітня 2010 року.  

Президією АСМУ був затверджений  
склад  постійних комісій  із числа її членів за 
різними напрямками діяльності та  розподі-
лом обов’язків серед них. Прийняте рішення 
про утворення місцевих осередків АСМУ за 
територіальною ознакою, діяльність яких по-
ширюється на територію відповідних адміні-
стративних одиниць України. 

У ході обговорення багато уваги було при-
ділено питанням щодо створення територіаль-
них осередків АСМУ та запровадження підпри-
ємницької діяльності серед них, які спланова-

но винести на спільне обговорення під час про-
ведення науково-практичної наради начальни-
ків обласних бюро судово-медичної експертизи 
України 1-2 липня 2010 року у м. Луцьку.

Членами Президії були схвалені зраз-
ки символіки й печатки, надані для затвер-
дження.  Також членами Президії обговорю-
вались питання про розміри та порядок спла-
ти членських внесків. В результаті обговорен-
ня було винесено рішення про обсяг щомісяч-
них членських внесків, які складатимуть 0,3 % 
від офіційної заробітної платні членів АСМУ. 

Президією були розроблені основні на-
прямки фінансово-господарської діяльності 
АСМУ, а саме: набуття  територіальними осе-
редками статусу юридичної особи та засно-
вування  колективних підприємств  дочірніх 
організацій АСМУ. Визначені основоположні 
засади правового забезпечення  їх господар-
ської діяльності.

Детальну інформацію про АСМУ мож-
на отримати за електронною адресою: 
associacija-sudmed@rambler.ru


